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皿次のｱーｶで,〃が難の関数であるものをすべて選びなさい。

ア 1個809のボール勢個の重さをggとする。
イ 1個120円のパン砥個と200円のサラダを1つ買ったときの代金を〃円とする。
ウ英語のテストの点数が工点の生徒の，数学のテストの点数を〃点とする。
工面積が20 cm2の長方形の縦の長さが鉈CInであるときの，横の長さをyCInとする。
オ. rの絶対値をJとする。
力絶対値が鉈になる数を〃とする。

■

〔 〕

日家から600 m離れた図書館まで分速60mの速さで歩いて行く｡家を出発してから錘分間に歩いた道のり
をり、とするとき，次の問いに答えなさい。

⑥

□(1 )右の表の空欄をうめなさい。

□(2)gを韮の式で表しなさい。

□(3)rと〃の変域をそれぞれ不等号を用いて表しなさい。

日南から北に向かって分速60mの速さで歩いているA君が｡ちょうど10時に交番の前を通った｡A君が
10時の"分後に交番から北に〃mのところにいるとして，次の問いに答えなさい。

□(1)〃をrの式で表しなさい。

’

〔 〕

□(2)鉈＝-2のときの〃の値を求めなさい。また，この鑓，9の値はどんなことを表しているか答えなさい。
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□ ( 3 ) 次の時刻にA君はどのようなところにいるか。
□① 1 0 時 1 0 分 □ ② 9 時 5 5 分

〔〃＝

〔

〔

〕 〃 の 変 域 〔

104皿_上堕！

［

6()0

〕

’

’

〕 〔

］

〕

３



1I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I IⅡⅡⅢIⅢⅡI I I I I IⅢⅡlⅢⅢlⅡl l l l l l l l1 l l i l l l l l lⅢⅡI川I川1I I I I I I I I I I I I I

回次の問いに答えなさい。
□(1)〃はrに比例し,  "=6のとき〃=9である。〃を鉈の式で表しなさい。

□(2)〃はェに比例し, "=-3のときZ/= 15である。.r=7のときのりの値を求めなさい。
［

□(3)〃が鉈に比例しているとき，右の表の空欄を
うめなさい。

□(4)〃が麺に比例しているとき，右の表の空欄を
うめなさい。

回あるﾛー ブ10mの重さは300 gである｡このﾛー ブ6mの重さは何gか。
□

'6’
て，

□(1)

10mの重さが300 9で, 1009あたりの値段が60円の針金がある。この針金釦mの値段が〃円であるとし
次の問いに答えなさい。
yを.rの式で表しなさい。

〔 〕

□(2)この針金を50m買うと，代金はいくらか。

〔

日あるｺビｰ用紙500枚の厚さを測ったところ,  45mmであった｡ｺビｰ機に入っていたｺビｰ用紙を取り
出して厚さを測ったところ27 mmであった。コピー機に入っていたコピー用紙は何枚か。

□
〔 〕

雛

〕

回50本の菫さが60 g, 300 gの値段が400円のくぎがある｡このくぎを鎚本買ったときの値段を,円とする。
次の問いに答えなさい。

□(1)このくぎ50本の値段は何円になるか。

〕
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□(2)〃をrの式で表しなさい。

□(3)このくぎを800円分買ったとき，買ったくぎは何本か。
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